

# 停车场? 菜市场? 牟山一区门前堵得慌

晨报讯(见习记者 李崇)“最近一段时间,每到傍晚时分就会有客车停在淮南路与泰山路交叉口附近的人行道上,行人经过此处很不方便,也不安全。”4月25日上午,市民张先生向记者反映,新区牟山一区门口有客车乱停的现象。

25日晚7时左右,记者来到牟山一区门口,在泰山路西侧的人行道上,停着一辆大客车,宽阔的人行道一下子就被占去了一半。由于客车停靠的位置在路口,想拐弯的行人的视线完全被挡住,从此经过的人无不小心翼翼。

在泰山路东侧的人行道

上,也停着一辆客车。“今天在这儿停的车算是少的,最多的时候有四五辆呢!”一位市民告诉记者,“这些都是矿上的班车,现在牟山一区的住户陆续搬了进来,矿上的班车也就停靠在小区门口了。”

26日晚,记者再次来到牟山一区门口,发现有4辆客车停靠在小区门口附近的人行道上,其中一辆大巴车印着“鹤壁煤电股份有限公司十矿”的字样。

市民姜先生对记者说:“矿上的职工住在小区,那么矿上的班车也就应该停在小区内,总不能因为方便自己给其他人带来麻烦吧?”

记者还发现,牟山一区门口有很多小商贩。商贩的三轮车排成两列,向外延伸了数十米,一直摆到了泰山路中间,来此买菜的人络绎不绝。商贩的摊位和拥挤的人群可苦了从此经过的路人。记者看到,从此经过的车辆几乎要绕到淮南路才能过了这段路,进出小区的人和车辆也是困难重重。“以前买菜都要跑到淇滨菜市场,现在倒是方便了。”家住清华园来此买菜的韩女士对记者说,“要是这些摊点都能遵守秩序,将自己的摊位摆在泰山路东侧,向南北延伸就好了。”

27日上午,记者将情况反映到了市交巡警支队,相关负责人表示会与班车单位进行沟通,同时会派工作人员到此监管。

随后,记者电话联系了淇滨区综合监察队,向其说明商贩占道经营的情况。一位工作人员告诉记者,每天都有3名工作人员在那里维持秩序,但是在工作人员下班后秩序就无法保障了。“我们已经将这里的情况上报给了有关领导,具体的措施现在还没确定下来。这段时间我们会加强对那里的管理,晚上我们会派工作人员过去。”

## 每斤便宜五六角 “坏蛋”受市民青睐

晨报讯(见习记者 白瑞)眼下鸡蛋价格居高不下,一些精打细算的消费者纷纷把目光瞄上了磕破点皮儿的鸡蛋,因为这样的“坏蛋”每斤比好鸡蛋便宜五六角。

4月26日,记者来到了九州农贸市场,一位经销鸡蛋的商户告诉记者,近段时间鸡蛋外销量大,加之本地鸡蛋供应量不足,鸡蛋的价格一直维持在较高的价位。现在鸡蛋的售价在6.4元/公斤左右。记者从一些超市了解到,超市即使搞特价,每公斤鸡蛋的价格也在5.6元~6元左右,而且还是限量购买,都需要排队抢购。

记者在新区一些超市发现,超市会把一些磕破点皮儿或打碎了的鸡蛋挑出来放在一旁,虽然有瑕疵,却受到一些家庭主妇的青睐,因为这样的鸡蛋价格便宜。“这鸡蛋就是磕破点皮儿,里面并没有变质。买这鸡蛋就是往家带的时候注意点,防止再磕碎。每次买十几个,两三天后再买。”正在超市购买鸡蛋的苗大妈对记者说。

据超市工作人员王女士介绍,以前稍微破损的鸡蛋不是很好卖,销售不出去只能扔掉,这段时间很好卖,有时刚挑出来就被消费者买走,每天都没有剩余。

# 四十分钟内两拦公交车遭拒 八旬老人拷问司机道德

晨报见习记者 李崇

一位满头银发的80岁老人,在40分钟内,连拦两辆公交车,均遭拒载。看着呼啸而过的公交车,老人眼里除了气愤,还有着深深的无奈。最后,在好心人的帮助下,老人才得以坐上公交车,踏上回家的路程!这就是今年4月26日上午9时多发生在我市新区福田小学附近公交车站牌处的心酸一幕。

## 八旬老人: 乘车连遭拒

“我来反映问题的目的只是想让那两位司机给我道歉,他们这样做是不应该的,同时也是不道德的。我希望自己能得到一个合理的解释。”28日上午,今年80岁的老人张静贤找到了记者,向记者讲述了4月26日上午9时多自己的遭遇。

据老人讲,她在26日上午在新区鹤煤总医院看完病后,到福田小学附近的站牌处等22路公交车,但是在老人示意要上车后,两辆公交车都拒载。“第一辆车的司机在看到我招手示意后根本没停,直

接开过去了。最气人的就是第二辆车了!”提起第二辆车司机的所作所为,老人就浑身哆嗦,“在离公交站牌还有几米远的地方,两个年轻人一摆手过去了,可是我的腿脚不方便,向司机摆手,司机也不停车,无奈之下,我站到了车的前面,车停住了,但是在我移开位置去车门上车的时候,司机开车就走了。你说这气人不气人!”

“我没别的意思,就是想叫这两辆车的司机向我赔礼道歉。同时,我也希望以后类似的事情不要再发生在我们老年人身上。”张静贤告诉记者。根据老人提供的材料,拒载老人的两辆22路公交车车牌号分别为:豫F13017和豫F13037。

## 目击市民: 司机道德缺失

当时发生的一幕正好落在了好心市民王振朝一家的眼中。王振朝的爱人孙女士告诉记者:“那时我们正好从此经过,我还问老人你怎么不上车啊?老人说司机不开车

门。”听完老人的叙述,再加上自己的所见,看着老人站在路边无助的样子,热心的王振朝对老人说:“你放心,下辆车我帮你拦,看司机不停!”最后,王振朝帮老人拦住了一辆车,老人才得以踏上回家的路程。

“这司机太可恶了!谁家没有老人?怎么可以这样对待老人?年轻人在不是站牌的地方可以上车,老年人在站牌那里摆手车都不停!特别是第二个司机的所作所为,这司机太不讲道德了!”孙女士对记者说。“现在社会上都提倡关爱老人,孝敬老人,但是公交车司机的这种做法实在是有点过分。”王振朝对记者说,“老人跟我们说她是到医院看腿病的,对于一个腿脚不方便的老年人,你(公交车司机)停下来多等一会能咋地?这样造成的社会影响也太不好了!”

## 公交公司: 正在核查此事

根据老人反映的情况和提供的车牌号码,4月28日下

午,记者把情况反映给了市公交公司,公司一位姓郭的工作人员表示正在核查此事,现在已经与豫F13017(第一辆车)的司机进行了沟通,司机的解释是车没有停在老人面前。“据司机称,当时在老人面前还有几个人,司机把车停下后,看见老人没有上车的意思,后来车开动时老人又在车前,为避免麻烦,司机打方向盘把车开走了。”

当记者问及车牌号为豫F13037的情况时,该工作人员称,该车司机这几天正在轮休,公交公司正在联系该司机,具体情况还没有了解。“我们一定会对情况进行核实,现在已经对17(第一辆车)的司机进行了批评教育,等了解了37的情况后我们会对此事进行处理。”

随后,记者将公交公司的反应反馈给张静贤老人。老人的女儿告诉记者:“这两天我妈因为这事心里一直堵得慌,晚上翻来覆去睡不着。公交车拒载老年人是经常发生的,对于这种不合理的现象,希望有关部门进行严加整治,为老年人创造一个良好的出行环境。”

## 运动风采



4月28日,选手们正在100米栏比赛中奋力拼搏。当日,2009年鹤壁市中小学生田径运动会在我市高中举行。来自全市20多所学校的417名选手将参加11个项目的比赛。

晨报记者 赵永强 摄



日前,淇县邮政储蓄银行和县总工会联合举办了首届“邮储杯”庆“五一”职工乒乓球赛,来自全县各条战线的30多支代表队参加了角逐,欢庆“五一”国际劳动节的到来。

姬光明 付同希 摄



4月27日,市地税局的工作人员在市高中的体育场上进行激烈的拔河比赛。当天,市地税局首届运动会在市高中举行。

鹤壁日报记者 李国庆 摄

## 鹤壁市爱民医院

**主题: 诊疗月活动全面启动**      情系百姓健康

**特邀: 京城名医、卫生部中日友好“五一”节日大派送**  
医院男性病专家王建新主任医师, 不孕爱劳动 送健康  
不育症专家王群华教授 5月1日~5日莅临鹤壁亲诊, 为广大朋友答疑解惑。

- 一. 5月1日~31日专家挂号费、会诊费、检查费全免。
- 二. 男科检查: 前列腺常规、精液常规、分泌物常规、前列腺B超、血糖、血脂、血流变, 每项仅收5.1元。
- 三. 妇科检查: 早早孕、尿常规、白带常规、血常规、X光胸透、妇科B超 每项仅收5.1元。
- 四. 治疗费、手术费优惠20%。
- 五. 药费满百元返还5.1元(代金券)。
- 六. 住院费满千元返还51元(代金券)。

**更多优惠, 51元**  
**体检自主选择**

**咨询 0392-3326120      地址: 鹤壁新区淇河路西段102号**  
**热线 13783013818      健康网: www.hbaimin.com**

## 新潮传奇美发沙龙

印象新潮 传奇名店  
回归经典 让技术更为艺术

来自英国沙宣的最新设计理念和技術      倾情演绎2009夏季发型新趋势

**五一特价套餐 绿色烫发 健康中国**

**A套餐 128元**  
烫发(80元)或离子烫+颜色(50元)  
+UV防紫外线造型套装(68元)+抛光面膜一次(20元)

**B套餐 180元**  
烫发(120元)或离子烫+颜色(80元)+比利时植物洗护套装(68元)+洗发造型卡一张(30元)

**C套餐 298元**  
陶瓷烫(220元)或离子烫(220元)+颜色(120元)+1000mlVEKO冰疗一桶+洗发造型卡一张(30元)



活动截止日期: 2009年5月8日  
地址: 新世纪广场步行街检察院小高层西对面      电话: 13939284398 3297988